

MIÉRCOLES, 4 DE ABRIL DE 2018 - BOC NÚM. 66

AYUNTAMIENTO DE ASTILLERO

CVE-2018-3072 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 51, de 13 de marzo de 2018, de Bases del Concurso de Microrrelatos Biblioteca Miguel Artigas - Historias en Papel.*

Advertido error en el anuncio publicado en el BOC nº 51, de 13 de marzo de 2018, de Bases del Concurso de Microrrelatos Biblioteca Miguel Artigas - Historias en Papel, se procede a su corrección en los siguientes términos:

En el apartado JURADO:

- Donde dice: "la concejala de Cultura, Educación y Juventud, M^a Ángeles Eguiguren Cacho".
- Debe decir: "la concejala de Cultura, Educación y Juventud, M^a Belén Benito de la Iglesia".

Astillero, 27 de marzo de 2018.

El alcalde,
Francisco Ortiz Uriarte.

2018/3072